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3.6.11 Déterminer les équations des plans bissecteurs des plans a : 3x + 62 = 2y + 20
et 3:24+2=0.
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3.7.1 Indiquer, parmi les équations données ci-dessous, celles qui définissent une sphére.
Déterminer alors les coordonnées du centre et le rayon de la sphére :
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3.7.2 Déterminer 1’équation des sphéres définies par les conditions suivantes :
a) le centre est C'(0;2; —4) et le rayon est égal & 5,
b) le centre est C(1;—2;4) et elle passe par le point P(3;2; —1),
c) l'un de ses diamétres est [AB], ot A(—1;0;5) et B(7;4;—7),
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d) elle passe par les points A(4;2;—3) et B(—1;3;1), et a son centre sur la droite
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